
 

 Procès-Verbal   -   Conseil d’école 3  EE Alain SAVARY 

Jeudi 12 juin 2025- 18h00- 20h00 

 

Liste des participants : 

Enseignants : Marion LABEYRIE (CE2), Céline CYR (CM2), Aline CHANSIGAUD-CARRIE (CM2), Sophie MORA-

DOUMEN (CM1-CM2), Colette BARRY (CE2-CM1), Margot TRUJILLANO (CE1), Nadine ANQUINE-CEREZA (CE1), 

Nadège GROYER (CP-CE1), Samantha ESTEBAN (CP), Alexandra QUIGNON-BURY (CP), Mme GOMIERO (CM1), 

Magali ORTUNO (CE2), Éric KÉHAL (directeur de l'école). 

Représentants des parents API : Karine SOUFFEZ, Mélanie BATS, Charlotte BASTIE, Laetitia AYROLES, Olivier 

GUIBERT, Emilie TOURRET 

Représentants de la Mairie de Colomiers : Mme CLOUSCARD-MARTINATO (élue municipalité), Coralie VIALETTE 

(directrice ALAE élémentaire) 

Excusée : M. SIMON (Inspecteur de l’Éducation Nationale), Anna CLAMENT (Ulis) 

Calendrier des prochaines manifestations de l’année : dates à retenir 

Fête de l’école : jeudi 26 juin 2025 

1. Fonctionnement de l'école 

✓ Perspectives effectifs 2025-2028 

A ce jour, 64 élèves entreront en 6ème et 4 départs de l’école (déménagements, changement de périmètre 

scolaire) sont enregistrés.  

53 CP sont inscrits et 5 nouvelles inscriptions du CE1 au CM2, 1 nouvelle arrivée en ULIS pour la rentrée de 

septembre 2025, sans compter les déménagements et les emménagements de l’été. Il n’y a pas de 

déséquilibre entre les départs et les arrivées. 

Les inscriptions et réinscriptions tardives, les emménagements et déménagements durant l’été peuvent 

modifier la prévision des structures pédagogiques dans les différentes écoles et peuvent parfois conduire à 

revoir les organisations prévues la veille de la rentrée scolaire.  

Pour éviter toute mauvaise surprise, les parents qui savent déjà que leur enfant ne sera pas là le jour de 

la rentrée doivent prévenir l’école et la mairie ; les familles n’ayant pas encore fait les démarches de 

réinscription pour la prochaine rentrée scolaire doivent contacter au plus vite le service éducation de 

la ville. 

293 élèves sont prévus et inscrits à ce jour (53 CP, 47 CE1, 62 CE2, 63 CM1, 67 CM2 dont 12 ULIS qui seront 

répartis dans les classes selon leur niveau). 

Il n’y a pas de fermeture de classe prévue à ce jour. La structure pédagogique pour la rentrée de septembre 

2025 sera de 12 classes ordinaires + 1 Ulis école. La moyenne par classe sera de 24,7 élèves par classe, sous 

réserve de nouvelles arrivées. 

Répartition des futurs 6èmes de l’école dans les différents collèges après le résultat des demandes de 

dérogation pour la rentrée de septembre 2025 : 36% sur Léon Blum, 44% sur Victor HUGO, 9% sur Voltaire, 

3 % sur Jean Jaurès, 4% autres collèges extérieurs Colomiers et 4% dans un collège privé. 

 

✓ Mouvements dans l'équipe pédagogique pour la prochaine rentrée  

Les départs : Mmes ORTUNO (CE2), Mme CYR (CM2), Mme CLAMENT (Ulis). 

Les arrivées : Mme GOMIERO (qui était déjà sur l’école en remplacement de Mme CORBI), Mme ESTRADE 

(qui faisait le complément de temps partiel de Mme CLAMENT) et Mme CASTELLA (sur le dispositif Ulis).   

 

 



 

2. Élection des représentants des parents d'élèves 

✓ Mise en place de la commission électorale 2025-2026 

Le Directeur de l'Ecole réunira la commission électorale la 2èmesemaine de la rentrée pour préparer les 

élections des représentants des parents 2025-2026. Cette commission est composée d'un enseignant de 

l'école, du Directeur de l'école et de représentants de parents d'élèves de chaque association et fédération 

de parents élus de l’année 2024-2025.  

Comme le prévoit la loi du 26 juillet 2019, il est proposé pour les prochaines élections comme pour cette 

année un vote par correspondance uniquement. Le conseil d’école donne un avis favorable à cette 

organisation. 

De plus, l’article 5 de la loi Rilhac disposant que l’élection des représentants des parents d’élèves au conseil 

d’école peut se faire par voie électronique sur décision du directeur d’école, après consultation du conseil 

d’école est entré en vigueur le 23 décembre 2021. Les modalités d’un tel dispositif ne sont toujours pas 

connues à ce stade. Si ce dispositif devait rentrer en vigueur, il sera proposé aux prochaines élections. Le 

conseil d’école donne un avis favorable à cette organisation. 

Même avec une seule liste, les élections doivent avoir lieu.  

 

3. Activités périscolaires 

✓ ALAE : point sur les projets de l’ALAE. 

- passerelle GS-CP : il y a eu des visites 3x dans la semaine 

- passerelle entre les différents CM2 

- gestion des émotions (CM1-CM2) : intervenante de la mairie  

- formation de l’équipe d’animation autour de l’égalité filles-garçons avec l’association Artémisia : 5x 2h 

- 20 juin : chanson écrite par un groupe d’enfants, ils vont faire leur présentation à la maison citoyenne de 

la NASPE 

- comédie musicale dans la salle polyvalente le 20 juin 

- ateliers au Pavillon Blanc pour un groupe d’enfants de CE2 autour des jeux de société et jeux vidéo 

- tournoi de rugby 

- réflexologie palmaire émotionnelle CE1-CE2 

- yoga CP-CE1 

Noémie LE NORMAND directrice adjointe ALAE quitte la structure, Caroline DAVID viendra la remplacer dès 

la rentrée. 10 animateurs stables, 5 arrivées. 

Renouvellement des journées à thème, grands jeux et portes ouvertes pour la prochaine année scolaire. 

 

4. Projets - Sorties – Spectacles – Activités 

 

✓ Point sur les liaisons CM2-6ème et GS-CP 

➢ Point sur les liaisons CM2-6ème   

- Des journées de découverte sur 3 collèges de Colomiers (Voltaire, V.Hugo, L BLUM) auront lieu en direction 

des élèves du secteur de chacun des collèges (mi-juin) : découverte des lieux, fonctionnement général d’un 

collège, repas sur place, rencontres et échanges avec du personnel, des élèves de 6° et des enseignants des 

collèges de 6ème, immersion en « cours type 6° » …  



 

- Les collèges de Colomiers prévoient également des portes ouvertes ou des réunions d’informations en 

direction des familles. 

- Des commissions de liaison CM2/6ème avec trois collèges de Colomiers courant juin (transmission 

d’informations sur les élèves pour les constitutions des futures sections de 6ème …). Participent à ces 

commissions les enseignants de CM2, le directeur de l’école, et selon les collèges des professeurs principaux 

de 6ème, les principaux des collèges, les CPE et les infirmières scolaires. 

- Les parents ont reçu à partir de début juin les affectations des élèves pour la 6ème. Ils devront ensuite s’inscrire 

au collège après avoir reçu et complété un dossier d’inscription. Le dossier a été transmis aux familles soit 

directement par le collège, soit par l’intermédiaire de l’école, soit inscription en ligne, l’inscription se faisant 

au collège. Pour les collèges publics hors Colomiers et Jean Jaurès prendre directement contact avec le 

collège. 

- Dans le cadre de la liaison avec le collège, l’infirmière du collège Léon Blum intervient deux fois dans les 

classes de CM2 en milieu d’année pour des ateliers sur « apprendre à porter secours » et en fin d’année sur 

les changements liés à la puberté (sujets qui font partie du programme de CM2). 

Projets avec les collèges :  

- Collège V.Hugo : les 6ème sont venus à l’école autour d’un projet français sur le prix littéraire des 

incorruptibles. Rencontre avec un auteur en regroupant les 2 classes de CM2 et les 6èmes. Les livres ont été 

sélectionnés en commun (CM2 / 6ème). Pique-nique commun.  

- Les enseignants d’allemand sont venus présenter la section bilingue. 

-  jeux de mathématiques avec les 6ème V.H 

- échanges sur l’Odyssée d’Homère : 40 élèves de 6ème sont venus à l’école pour participer à des quizz, escape 

game et discussions. (Victor Hugo) 

- Avec le collège Léon Blum, un projet autour de jeux mathématiques. 

➢ Point sur les liaisons GS-CP 

La majorité des futurs CP viendront de l'école maternelle Alain SAVARY (90% des effectifs).  

- Les enseignantes de CP et de GS de l'école maternelle A. Savary se rencontrent une fois par période en 

conseil de cycle pour le suivi et la mise en place de différents projets communs, des échanges autour de 

pratiques professionnelle, des mises en commun d’outils, sur la constitution des futures classes de CP... 

- Des projets réguliers : les rencontres sportives au mois de juin entre GS et CP, rencontres autour de la 

lecture, ateliers de phonologie en classe de CP, récréations communes, tutorat CP-GS pour la visite de l’école, 

questions des GS sur l’année du CP.  

- Des projets ponctuels : visite de l’exposition de Noël, invitation au carnaval de l’école maternelle… 

- Des passerelles entre GS et CP sont également prévues sur les temps d'ALAE (petits groupes avec 

animateurs, intégration des GS à différents ateliers sur le midi et le soir, repas au self...). Un pique-nique est 

organisé le 1er juillet entre les CP et les GS (encadré par les animateurs qui auront les CP l’année prochaine). 

 

✓ Bilan sur les projets, sorties, spectacles, classes transplantées de cette fin d’année scolaire 

Projets sur toute l’école : 

- « Ma classe au cinéma » : ce ne sont pas les enseignants qui choisissent les films, c’est un projet national 

- la courses des bouchons : lien entre la solidarité et l’EPS  

- le Prix des Incorruptibles, concours littéraire : chaque élève a lu 5 ou 6 ouvrages différents, les classes ont 

débattu sur ces livres et voté pour leur livre préféré. Le projet est national et reconduit depuis plusieurs 



 

années sur l’école.  

- l’assemblée : chaque vendredi, toute l’école se réunit pendant une dizaine de minutes. Une classe 

présente les projets des classes de l’école qui ont eu lieu sur la semaine ou les évènements importants à 

venir. 

 - Marché des connaissances : les élèves enseignent des activités aux autres élèves → langues, loisirs 

créatifs… 

Cycle 2 

➢ Spectacle de claquettes 

➢ Spectacle de chorale des collèges L. Blum et Voltaire. 

➢ École du goût : top chef/ restaurant éphémère/ goûter → le projet sera reconduit en 2025/2026 

➢ La classe de CE2 a visité le village Gaulois 

➢ Classes de CE1 et de CE2 : aboutissement de la chorale avec le spectacle de mardi 10 juin. 

➢ Remerciements à tous les parents accompagnateurs, sans eux pas de piscine ni de sorties. 

➢ École du goût pour tous les CP et les CE1 avec restaurant éphémère à la fin où les CE1 ont cuisiné pour les 

CP. 

➢ Projet autour du vélo pour les CE1 et les CP/CE1 : cycle vélo avec l’éducatrice sportive + atelier avec un 

réparateur vélo le vendredi 20 juin + sortie et atelier avec Riding Family le mardi 24 juin. 

➢ Chorale de tous les CE1 et de tous les CE2 sur le thème de l'eau avec une représentation qui a eu lieu le 

mardi 10 juin. 

➢ Les CE2b ont participé au projet à Danse à l’école + présentation au Hall Comminges devant les familles 

et d’autres écoles 

➢ CE1a : partenariat avec l’université Paul Sabatier sur le thème de l’océan 

➢ Socio anthropologue pour les CE2b : enrichir les connaissances sur la Préhistoire, discussions sur les fouilles 

réalisées dans divers pays. 

➢ Archives à la mairie de Colomiers 

Cycle 3 

➢ Les classes de CM1-CM2 et CE2-CM1 ont assisté au spectacle musical de la chorale des Collèges Léon 

Blum et Voltaire. 

➢ Deux classes sont allées visiter la maison du métro de Colomiers où l’on voit l’évolution de la construction 

de la nouvelle ligne de métro. 

➢ Tous les CM1 et CM2 vont participer à un tournoi de rugby inter-écoles le 20 juin au stade Bendichou, qui 

sera encadré par la section rugby du collège Léon Blum. 

➢ Les CM1-CM2 ont assisté au spectacle de claquettes de l'école de Claquettes de Colomiers le 13 juin. 

➢ Les deux classes de CM2 ont été à l'ENJV le jeudi 12 juin pour une journée autour d'Alfred Nakache, en 

partenariat avec la mairie de Colomiers. Ils ont fait des ateliers liés à l'eau (secourisme, volley…) mais aussi 

à la Shoah et ont assisté au spectacle de natation synchronisée → le projet devrait être reconduit. 

➢ Les CM2c ont participé aux défis solaires à la Cité de l'Espace. Ils ont construit des voitures fonctionnant 

grâce à des panneaux solaires et ont fait des courses contre les autres écoles participantes. Une de leurs 

voitures a terminé à la troisième place à la course de vitesse. 

➢ Les CM2c font une comédie musicale sur « Les gamins de la Butte », représentation devant les parents le 

17 juin à la salle Satgé. Une représentation aura également lieu devant les élèves de l’école. 

➢ Tout le cycle 3 est parti en classe découverte, dans deux destinations différentes : 

- Les classes de CE2-CM1, CM1-CM2 et CM2a sont partis en Aveyron au mois d'avril. 

- Les classes de CM1b et de CM2c sont partis en Ariège au mois de juin. 

Malgré les difficultés budgétaires, la mairie a maintenu les aides à destination des écoles pour les classes 

découvertes. 

 

 

 

 



 

✓ Organisation de la fête de fin d'année (date, déroulement, organisation) 

Déroulé prévu pour la fête de l’école du 26/06/2024 sur le thème « féria » (rouge et blanc). 

La fête de l’école approche et il est temps d’organiser la soirée. Sans vous, cette fête ne peut pas avoir lieu et 

nous sommes ravis de partager ce moment chaque année ! Pour cela, voici un avant-goût du programme qui 

vous sera détaillé très prochainement via le petit journal distribué à vos enfants.  

Installation des tables, chaises, coin apéritif, coin chorale et tombola de 16h30 à 17h15. 

Le journal de présentation de la fête de l’école va être envoyé aux familles de l’école. 

Un tableau récapitulatif avec les différents ateliers et pôles à occuper par les parents a été envoyé par mail + 

affiché aux deux entrées de l’école. Il est également possible de s’inscrire en ligne à travers le lien transmis 

par les enseignantes. 

NOUVEAUTE ECOCUPS : Cette année nous vous proposerons des Eco cup « Ecole Alain Savary »… dans 

une démarche écologique (consigne de 1€). Vous trouverez un stand à l’entrée de l’école au niveau de 

l’émargement, puis au niveau du stand de boissons. N’oubliez pas votre monnaie !  

Différents modèles ont été proposés aux élèves, des votes ont eu lieu dans les classes pour élire les 4 meilleurs 

dessins. Nous avons choisi une entreprise française pour réaliser ces verres. 

16h15 : ouverture de l’école aux familles.  

Nous commencerons dès 16h15 par des stands de jeux ALAE, suivis de petits spectacles de l’ALAE à 17h30, 

puis de la chorale et de danses des différentes classes de l’école à partir de 18h. Nous nous retrouverons pour 

le tirage de la tombola vers 19h15.  

Vers 19h15 : apéritif offert par l’école aux familles suivi du tirage de la tombola. 

À partir de 20h : pique-nique tiré du panier + dessert partage. Chacun amène son pique-nique avec ses 

couverts et ses assiettes. Nous terminerons, comme chaque année, par un dessert partagé. Pour le dessert 

partagé, nous demandons à chaque famille de faire un gâteau, une tarte, des crêpes… que nous mettrons en 

vente à la fin du repas. Nous demanderons une participation libre qui servira pour la coopérative scolaire.  

Vers 20h30 – 21h : installation des desserts partagés + découpe.  

 

L’équipe enseignante remercie les parents qui nous ont accompagné tout au long de l’année 2024-2025, que 

ce soit sur une demi-journée tout comme sur plusieurs jours, ainsi que sur les ventes de gâteaux. 

 

Le directeur de l'école :      La secrétaire de séance : 

 M.KEHAL        Mme GOMIERO 

 

 

École élémentaire Alain SAVARY     16 allée du Morbihan   31770 COLOMIERS 

Tel : 05 61 63 50 23  -  Mel: ce.0312539s@ac-toulouse.fr 

mailto:ce.0312539s@ac-toulouse.fr

